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BEVEZETÉS 

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése 79/2023. (V. 23.) Kgy. határozatával elfogadta az egyenlő 

bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben (a 

továbbiakban: Ebktv.) foglaltaknak megfelelően elkészült Győr Megyei Jogú Város Helyi 

Esélyegyenlőségi Programját 2023-2027 (a továbbiakban: HEP) időszakra vonatkozóan. A 

Közgyűlés az Ebktv. 31. § (4) bekezdése alapján felkérte a polgármestert, hogy Győr város Helyi 

Esélyegyenlőségi Programjának időarányos megvalósulását kétévente tekintse át, és szükség 

esetén módosítási javaslatát terjessze a Közgyűlés elé. 

A TELEPÜLÉS BEMUTATÁSA 

A város állandó népességét enyhe csökkenő tendencia jellemzi, a lakónépesség a 2022. október 

1-jei népszámlálás végleges adatai alapján a KSH végrehajtott adatrevízió alapján – a korábbi 

trendet megtörve – ugyancsak enyhe csökkenő tendenciát mutat. 

 
1. táblázat: Lakónépesség* száma az év végén 

Év Fő Változás 

2020 131 183 bázis év 

2021 130 436 99,43% 

2022 130 020 99,11% 

2023 130 191 99,24% 

Forrás: KSH, Népesség és népmozgalmi statisztika 

* A 2020-2023. közötti adatok a 2022. október 1-jei népszámlálás bázisán számított adatok. 

Győr városának népességfogyási rátája kedvezőtlenebbé vált az elmúlt időszakban. Győrben az 

előző évtized második felében tapasztalható pozitív vándorlási különbözete kedvezőtlenül 

változott. A természetes fogyásból fakadó népességszám-csökkenést egyre kevésbé tudja 

ellensúlyozni az állandó vándorlási többlet. 

 
2. táblázat: Népességváltozási tendenciák – szaporulat és vándorlás 

  
Forrás: KSH, Népesség és népmozgalmi statisztika 
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A demográfiai folyamatok legkritikusabb pontja továbbra is a városi társadalom egyre 

erőteljesebb ütemű elöregedése. 

3. táblázat: Állandó népesség összetétele nemek és korcsoportok szerint 

  
Forrás: KSH, Népesség és népmozgalmi statisztika 

 

A 65 év felettiek csoportjának helyi társadalmon belüli aránya tovább emelkedett, 2023-ban 

már a több mint 27 ezer fős korcsoport a lakosság több mint 22%-át tette ki. Győrt járási és 

vármegyei összehasonlításban erőteljes elöregedési folyamat jellemzi továbbra is. 

CÉLOK 

A HEP elsődleges célja számba venni az esélyegyenlőségi szempontból fókuszban lévő 

célcsoportokba tartozók (romák, mélyszegénységben élők, gyermekek és fiatalok, idősek, 

fogyatékossággal élők) helyzetét a településen. Fontos cél a célcsoportokba tartozó személyek 

szolgáltatásokhoz történő hozzáférésének vizsgálata, figyelembe véve a hozzáférés alakulását, 

illetve feltárni az ezen területeken jelentkező problémákat. Meg kell határozni a fejlesztésre 

szoruló esélyegyenlőségi területeken megvalósítandó lépéseket, amelyeket forrásigény és 

végrehajtás ütemezésével a HEP Intézkedési Terve (a továbbiakban: HEP IT) tartalmazza. 

STRATÉGIAI KÖRNYEZET 

A 2023-ban elkészült HEP elfogadása óta létrejött kapcsolódó helyi stratégiai dokumentumok, 

koncepciók, programok:  

Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálata Győr Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 2023. esetében összességében elmondható, hogy a HEP helyzetértékeléséhez 

hasonló megállapítások kerültek rögzítésre a legtöbb célcsoport tekintetében a dokumentumban, 

figyelembe véve, hogy ugyanazt az időszakot vizsgálta, azonban néhány olyan szolgáltatási igény 

is megjelenik a koncepcióban, amelyre a HEP és a Szociális Szolgáltatástervezés Koncepció 2021-

es felülvizsgálata nem mutatott rá. Az egyes célcsoportoknál kerülnek feltüntetésre a 

dokumentumokban szereplő szolgáltatási igények, illetve releváns megállapítások, melyek eltérést 

jelentenek a HEP-hez képest. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája 2021-

2027 dokumentumot 2024-ben fogadta el a Közgyűlés. Kiemeli, hogy Győr városának markáns 

demográfiai folyamata a társadalom elöregedése, a lakosság természetes fogyása. A nyugdíjasok 

száma kb. negyedével növekedett az elmúlt 10 évben. Kockázatként rögzíti, hogy a 
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humánszolgáltatási szektorban, kiváltképp az oktatásban és a szociális szférában egyre nagyobb a 

munkaerőhiány Győr városában. Amennyiben nem sikerül a szükséges munkaerő-utánpótlást az 

említett pályákra bevonzani, az a szolgáltatási minőség jelentős romlásával járhat. Ez a 

megállapítás több célcsoport esetében is egybecseng a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció 

2023 évi felülvizsgálatában rögzítettekkel.  

 

MÉLYSZEGÉNYSÉGBEN ÉLŐK ÉS ROMÁK HELYZETE, ESÉLYEGYENLŐSÉGE 

A mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű célcsoport egy különösen sérülékeny rétegével 

intézményes módon foglalkozó Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr tevékenységével 

kapcsolatosan a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálata az intézmény 

vonatkozásában szakképzett munkaerőhiányról, fluktuációról számol be. Gondot okoz, hogy a 

munkaerőpiacról hiányzik a megfelelő szakképzett munkaerő, a távozó munkatársak pótlása egyre 

nehezebb. A magas szintű, az aktív szociális munkában megnyilvánuló, eredményes 

segítségnyújtást feltételező ismeretekkel rendelkező munkatársak megtalálása és munkába állítása 

egyre több nehézséget okoz. A hajléktalanellátó intézmény munkatársainak mentális támogatása 

az eredményes munkavégzés és a kiégés megelőzése érdekében komoly szakmai kihívás. A 

munkatársak a feladatellátás során sokféle problémával találkoznak. Az ellátottak körében gyakori 

a deviancia valamely formájával való terheltség, magas arányú az alkohol, a gyógyszer- és/vagy 

droghasználat, gyakori az agresszív megnyilvánulás. A strukturált szupervíziós rendszer 

kialakításával, a halmozottan hátrányos helyzetű személyek magasabb színvonalú ellátáshoz 

juthatnak, ehhez kapcsolódóan a kiégés megelőzésével a pályaelhagyás csökkentése érhető el. 

A célcsoportban beazonosított problémák és fejlesztési lehetőségek köre az alábbiak szerint 

bővül: 

Mélyszegénységben élők és romák helyzete, esélyegyenlősége, gyermekszegénység 

 

beazonosított problémák 

 

fejlesztési lehetőségek 

 

Hajléktalanellátásban tapasztalható fluktuáció, 

kiégés 

Szupervízió biztosítása a szakemberek részére 

 

GYERMEKEK HELYZETE, ESÉLYEGYENLŐSÉGE, GYERMEKSZEGÉNYSÉG 

Az esélyegyenlőség biztosítása szempontjából fontos, hogy a hátrányos helyzetű társadalmi 

csoport tagjai is megfelelő ismeretekkel, vagy az ismeretek birtokában álló ellátórendszeri tagok 

kapcsolatával rendelkezzen. 

A gyermekek érdekében történő hatékony, érzékeny és professzionális ellátás érdekében, 

különösen a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekkel való munka kapcsán a 

Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálata fogalmaz meg a gyermekjóléti területen 

dolgozó szakemberek szupervíziós támogatásának szükségességével kapcsolatosan 

megállapításokat. A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekkel foglalkozó 

szakemberek rendszeresen komplex, érzelmileg megterhelő esetekkel találkoznak, amelyek hosszú 

távú kísérést és intenzív beavatkozást igényelnek. A gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokat 

végző Család- és Gyermekjóléti Központ Győr szakmai fejlesztési elképzeléseivel kapcsolatosan 
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rögzíti, hogy a szakmai munka tudatossági szintjének és ezáltal hatékonyságának emelése, a 

kompetenciák körének kiterjesztése és határainak minél pontosabb észlelése és érzékeltetése, a 

szakmán belüli és szakmaközi együttműködések támogatása és elősegítése érdekében fontos lenne 

a Központ munkatársainak folyamatos és rendszerszintű szupervíziós támogatása. Az intézmény 

szakmai életében már hosszabb ideje a körülmények befolyása (elsősorban forráshiány) miatt 

időben és szakmaterületenként esetlegesen és szakaszosan volt lehetőség az alkalmazására, a 

rendszerszintű szupervízió a szakemberek szolgáltatás iránti igényszintjének emelkedését is 

eredményezhetné. 

 

A fiatal generáció tagjai rengeteg helyről (internet, online világ, stb.) szerezhetnek 

információkat a szexualitás témájában, az iskolai védőnők tapasztalata és észrevételei alapján 

azonban ennek ellenére még mindig rengeteg téves ismeret kering a fiatalok körében. A 

szexualitás, a kapcsolatok, és a biztonságos, felelősségteljes viselkedés terén az alapvető ismeretek 

hiánya hosszú távú következményekkel járhat. Az iskolai védőnők nemcsak egészségügyi, hanem 

edukációs szerepet is ellátnak, különösen a fiatalokat érintő érzékeny témákban, mint a 

szexualitás. A téves információk eloszlatása és a helyes tudás átadása ezért kiemelt fontosságú 

feladat, különösen a középiskolákban, ahol a fiatalok életük egyik legformálóbb szakaszában 

vannak. 

 

A fiatalok körében a különböző szerek – dohány, alkohol és kábítószerek – használata 

elterjedtté vált, ezért kiemelt fontosságú az iskolák körében a szerhasználat kockázatának 

csökkentése. A legális és illegális szerfogyasztás már az iskolai évek alatt, a serdülőkor kezdetén 

elindulhat, amikor a fiatalok különösen érzékenyek a társas nyomásra és a kísérletezésre. A 

dohányzás, alkoholfogyasztás és a szerhasználat számos káros következménnyel járhat, nemcsak a 

fizikai egészségre, hanem a mentális és érzelmi fejlődésre is. A hosszú távú hatások között 

szerepelhet a koncentrációs képesség csökkenése, a memóriazavarok, a tanulási nehézségek, 

valamint a különböző mentális betegségek. 

A helyes információk átadása, a prevenciós programok és a fiatalok mentális egészségének 

védelme érdekében szükség van olyan oktatási és támogató rendszerek kialakítására, amelyek 

nemcsak a szerek ártalmait mutatják be, hanem segítenek alternatív, egészséges életmódok 

kialakításában is. Fontos, hogy a fiatalok számára elérhetők legyenek olyan szórakozási 

lehetőségek, amelyek nem járnak a szerek használatával, és hogy a társas kapcsolatokban is 

tudatos döntéseket hozhassanak. Az iskolai védőnők, pedagógusok és szülők közötti szoros 

együttműködés kulcsfontosságú a prevenció hatékonyan működéséhez. 

Győr Megyei Jogú Város Drogstratégiája 2021-2025 alapján megállapítható, hogy a 

fiatalkori alkoholfogyasztás, dohányzás és kábítószer-használat továbbra is jelentős problémát 

jelent, különösen a középiskolás diákok körében. Noha az első alkoholfogyasztás átlagos életkora 

évek óta nem változott, a fiatalok jelentős részének túlzottan megengedő az attitűdje a rendszeres 

alkoholfogyasztással kapcsolatban. Az illegális szerhasználat szinte mindig megelőződik legális 

szerek kipróbálásával, így az alkohol és a dohányzás kapuként szolgálhatnak a későbbi, súlyosabb 

szerhasználati minták kialakulásához. Emellett a családi háttér – különösen, ha diszfunkcionális –, 

a kortárshatások és az iskolai környezet egyaránt fontos kockázati tényezők. Ezek a tényezők 

együtt alakítják ki azt a szociális és pszichés teret, amelyben a fiatalok szerhasználati döntései 

megszületnek. A megelőzés és beavatkozás szempontjából tehát kulcsfontosságú a családok, 

iskolák és kortársközösségek támogatása. 
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A célcsoportban beazonosított problémák és fejlesztési lehetőségek köre az alábbiak szerint 

bővül: 

Gyermekek helyzete, esélyegyenlősége, gyermekszegénység 

 

beazonosított problémák 

 

fejlesztési lehetőségek 

 

Téves ismeret a fiatalok körében a szexualitás 

témakörében 

Szexuális tájékoztatás és felvilágosítás fiatalok 

számára 

Magas szerhasználati kockázat Szerhasználatot megelőző programok 

szervezése 

 

NŐK HELYZETE, ESÉLYEGYENLŐSÉGE 

Győr városában a női célcsoportot érintő problémák összetettek és egymással szorosan 

összefüggnek. A munkaerőpiacon a férfiakra szabott állásprofilok miatt a nők és különösen a 

gyermeküket, gyermekeiket egyedül nevelő nők elhelyezkedési esélyei korlátozottak, amely 

helyzetet súlyosbítanak a lakhatási nehézségek. A családon belüli erőszakhoz kapcsolódó 

kríziskezelő ellátások alacsony elérhetősége miatt a bántalmazott nők védelme és hosszú távú 

támogatása sem biztosított megfelelően. Szükség van több, folyamatosan működő, nőknek szóló 

közösségi programra és szolgáltatásra, amelyek biztosítják a helyi igényekhez illeszkedő, hosszú 

távon fenntartható támogatást és integrációs lehetőségeket. 

IDŐSEK HELYZETE, ESÉLYEGYENLŐSÉGE 

A Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció 2023 évi felülvizsgálatában megállapításra került, 

hogy az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr által biztosított alapszolgáltatások 

közül a házi segítségnyújtás tekintetében a kapacitások teljes mértékben kihasználtak. Évről évre 

emelkedik a magasabb gondozási szükséglettel rendelkező (rossz fizikai, egészségi és mentális 

állapotú) ellátottak száma, amely nagy terhet ró a gondozási központok dolgozóira. 

Folyamatosan növekszik az igény az egy ellátottra jutó gondozási óra (3−4 óra) tekintetében, 

illetve ezzel párhuzamosan növekszik a napi többszöri látogatás igénye is. Egyre nagyobb 

szükséglet mutatkozik a délutáni és hétvégi ellátásra, amelyet az Intézménynél a gondozói 

kapacitás miatt átlagosan 3-4 fő gondozó vagy ápoló lát el. A rendelkezésre álló személyi 

feltételek szűkössége miatt a délutáni és hétvégi ellátásba új ellátott felvételére jelenleg nincs 

lehetőség, ugyanezen ok miatt a felmerülő 3−4 órás gondozási igényeket sem tudja az Intézmény 

biztosítani.  

A szociális ágazatban jelenlévő szakképzett munkaerő hiánya és fluktuáció, valamint az ellátást 

igénybe vevők gondozási szükségleteinek növekedése miatt, mindhárom gondozási központban 

jelentősen emelkedett a várakozók száma, várólista alakult ki. 

A szociális alapszolgáltatás területén dolgozók számára elengedhetetlen a szupervízió, hiszen 

munkájuk során nap mint nap személyiségükkel dolgoznak. A kiégés megelőzéséhez az önismeret, 

a szakmai kompetenciák fejlesztése, valamint a szakmai egészség megőrzése és megvédése 

szükséges az alapszolgáltatásokban dolgozó szakemberek részére. A területen dolgozó 
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szakemberek pályaelhagyását megelőzendő foglalkozni kell a pszichés terhelés csökkentésével és 

az ennek eredményeként kialakuló kiégés megelőzésével.  

A HEP IT-ben megfogalmazott IV. 3. Az időskorúak lakhatási problémáinak enyhítése 

megnevezésű Idősek garzonházainak építése, bővítése tartalmú intézkedés 2 éves határideje 2025-

ben lejárt. Az intézkedés nem valósult meg tekintettel arra, hogy az önkormányzati nyugdíjasházi 

lakások számában a HEP IT elfogadása óta nem történt változás. A feltárt probléma 

megszüntetése érdekében nem történt intézkedés előkészülete sem. 2024. december 31. napján 

384 jóváhagyott kérelmező volt önkormányzati nyugdíjasházi lakásra várakozók 

nyilvántartásában, amely növekvő trendet mutat. A helyzetelemzés következtetéseiben feltárt 

probléma (Egyre szélesebb körben jelent problémát az idősek számára a saját lakás fenntartása) 

továbbra is fennáll, ahogy az intézkedéssel elérni kívánt cél (Lakhatással, lakásfenntartással 

kapcsolatos terhek enyhítése az idősek körében) továbbra is szükséges, ezért indokolt az 

intézkedés megvalósításának határidejének meghosszabbítása 2027-ig. 

 

Az Idősbarát Győr – Koncepció az idősek életminőségének javítására Győrben (2020-

2024) dokumentum kiemelten foglalkozik az idősek életminőségének javításával, különös 

tekintettel a közösségi programokra. A dokumentum kiemeli a kulturális és kreatív tevékenységek 

szerepét az idősek életminőségének javításában. Az ilyen programok ösztönzése és szervezése 

elősegíti az idősek mentális és fizikai egészségének megőrzését, valamint a közösségi életben való 

aktív részvételüket. A koncepció javasolja egészségmegőrző és prevenciós programok szervezését, 

amelyek hozzájárulnak az idősek egészségi állapotának javításához és az egészségtudatos életmód 

kialakításához. Ezek a programok magukban foglalhatják a rendszeres testmozgást, egészségügyi 

szűréseket és tájékoztató előadásokat. Szükséges az idősek aktív és egészséges életmódjának 

integrált megközelítéssel való támogatása, elősegítve ezzel a közösségi részvételüket és 

életminőségük javítását, csökkentve és megelőzve az idősek elmagányosodását, társadalmi 

izolációjukat. 

 

A HEP helyzetértékelésében megfogalmazott, idősek közösségi tevékenységével kapcsolatosan 

beazonosított problémák változatlanul fennállnak, ezért a fejlesztési lehetőségek HEP IT-be való 

beépítése indokolt, valamint további időseket érintő problémák is azonosíthatók: 

Az idősek helyzete, esélyegyenlősége vizsgálata során településünkön 

 

beazonosított problémák 

 

fejlesztési lehetőségek 

 

Az idősgondozásban dolgozó szakemberek 

fokozott pszichés terhelése 

A szakemberek pszichés tehermentesítésének 

szakmai támogatása 

Időskori elmagányosodás, izoláció Idősek számára szóló közösségi programok 

szervezése 

Az idősek közösségi tevékenységének, 

integrációjának erősítését célzó programok és az 

azokon részt vevők számának csökkenése 

A programokról szóló információk széles körben 

való terjesztése, az eljutás feltételeinek javítása 
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FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ SZEMÉLYEK HELYZETE ESÉLYEGYENLŐSÉGE 

A fogyatékossággal élőket érintő problémák jelentős része országos szinten is jelen van, de 

Győrben is érzékelhetők. Az egyik legsúlyosabb nehézséget továbbra is a szakemberhiány jelenti, 

ami akadályozza a megfelelő fejlesztő és támogató ellátások biztosítását. A szolgáltatások közötti 

együttműködés hiánya miatt az érintettek gyakran elvesznek az egészségügyi, szociális és oktatási 

rendszerek útvesztőiben. Az információhiány, a tájékoztatás elavultsága nehezíti az érintettek és 

családjaik eligazodását az elérhető lehetőségek között. Bár pozitív változások tapasztalhatók, az 

egyenlő esélyű hozzáférés még mindig hiányos: az akadálymentesítés sok esetben nem teljeskörű, 

a társadalmi szemlélet pedig gyakran nem befogadó. Súlyos problémát jelent a halmozottan sérült 

személyeket nevelő családok elszigetelődése, akik gyakran érzik úgy, hogy magukra maradnak.  

 

A FELÜLVIZSGÁLAT ÖSSZEGZÉSE 

A Helyi Esélyegyenlőségi Program időarányos felülvizsgálata során megállapításra került, 

hogy az intézkedések megvalósítása folyamatban van, azonban megvalósult intézkedésről nem 

lehet beszámolni. Az időskorúak lakhatási problémáinak enyhítésére irányuló intézkedés 

határideje lejárt, tekintettel arra, hogy a probléma változatlanul fennáll, az intézkedés határidejét 

szükséges meghosszabbítani. Új szükségletek is megjelentek, melyek beépítésre kerültek a HEP 

IT-be.  
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ÖSSZEGZŐ TÁBLÁZAT - A HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉGI PROGRAM INTÉZKEDÉSI TERVE (HEP IT) EGYSÉGES SZERKEZETBEN 

 

 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

  1. 

Mélyszegénységb

en élők és a 

romák 

esélyegyenlősége 

                      

1. Hátrányos 

helyzetben lévők 

foglalkoztatottságá

nak elősegítése, 

képzésekkel, - 

csoportokkal 
szembeni 

munkaerő-piaci 

diszkrimináció 
csökkentése 

Alacsony 

foglalkoztatottsá

g és alacsony 

iskolázottság, 

illetve általános 

diszkrimináció e 
csoportok 

tagjaival 

szemben. 

Foglalkoztatotts

ág növelése, ami 

kihat a családi 

élet 

stabilitására, a 

mélyszegénység 
csökkentésére és 

közvetve a 

gyermekek 
helyzetére 

Foglalkoztat

ási stratégia 

2019. 

Győri Járási 

Foglalkoztat

ási Paktum 
2019. 

GYMJVÖ 

Gazdasági 
programja 

2020-2025 

Szociális 
Szolgáltatás 

tervezési 

Koncepció 
felülvizsgála

ta 2023 

 
Győr Járási 

Esélyteremtő 
Programterv 

2015. 

Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 

 
Új Roma 

Stratégia 

(2019-2030) 

Foglalkoztatást 

segítő programok, 

felnőttek számára 

általános iskola 

befejezését támogató 

projektek, 
szakképzési, 

átképzési 

lehetőségek e 
csoportok tagjai 

számára. 

Érzékenyítési 
programok 

munkaadók, 

önkormányzati 
intézmények részére. 

Polgármest

er 

Folyamatos Foglalkoztatott

sági adatok 

monitorozása 

az érintett 

csoportok 

esetében, 
beiskolázási, 

képzési 

programokban 
való részvétel 

mérése. 

Pályázati 

projektek és 

költségvetési 

források 

becsatornázása. 

Az 

intézkedések 

nyomán előálló 

változás 

önmagában 

megteremti a 
fenntarthatóság

ot a 

foglalkoztatotts
ág növelésével 

pl. kevesebb 

segélyre, 
támogatásra 

lesz szükség. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

GYMJVÖ 

Ifjúsági 
Koncepciója 

2019-2024 

2. Kedvezőtlen, 

zsúfolt lakhatási 
körülmények 

felszámolása 

A 

mélyszegénység
ben élők és 

romák esetében 

a 
komfortfokozat 

nélküli lakások, 

zsúfoltság 
jellemző, ami a 

családokban 

feszültséghez 
vezet, s a 

gyermekeknek 

nincsen 
megfelelő 

lakrész a 

tanuláshoz 

Lakhatási 

körülmények 
fokozatos 

javítása 

Új Roma 

Stratégia 
(2019-2030) 

Nemzeti 

Ifjúsági 
Stratégia 

(2009-2024) 

“Legyen 
jobb a 

gyermekekn

ek” Nemzeti 
Stratégia 

(2007-2032) 

Magyar 

Nemzeti 
Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 
 

Új Roma 

Stratégia 
(2019-2030) 

Lakáshelyzet 

javítása, lakhatási 
támogatások és 

lakbértámogatások 

növelése 

Polgármest

er 

Folyamatos Lakhatási 

körülmények 
javulása, 

családi 

konfliktusok 
csökkenése, 

gyermekek 

tanulmányi 
eredményeinek 

javulása - 

iskolázottság 
növekedése 

(összhangban a 

szülők 
munkaerő-

piaci 

helyzetének 
javításával) 

  A lakhatási 

körülmények 
javulása 

indirekt módon 

hat ki több 
tényezőre, így 

az általános 

jól-lét szintjén 
növelve a 

pszichés és 

fizikai jólét 
állapotát. 

 

3. Egészségi állapot 

javítása 

egészségmegőrző 

programokon 
keresztül 

Rossz egészségi 

állapot az 

érintett 

célcsoport 
körében, amely 

az életüket is 

nagyban 
befolyásolja 

Javuló egészségi 

állapot, jobb 

életkilátások 

Győr 

Megyei Jogú 

Város 

Egészségfejl
esztési Terve 

2022-2026.  

GYMJV 
Drogstratégi

Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 
Stratégia 2030 

 

Új Roma 
Stratégia 

Külön szűrő- és 

egészségfejlesztési 

programok indítása 

Polgármest

er 

Folyamatos Szűrő-

programokon 

résztvevők 

száma 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

ája 2021-

2025. 

GYMJV 

Sportkoncep

ció 2021-
2026 

Szociális 

Szolgáltatást
ervezési 

Koncepció 

felülvizsgála
ta Győr 

Megyei Jogú 

Város 
Önkormányz

ata 2023 

(2019-2030) 

Egészséges 
Magyarország 

2021-2027  

 

4. Szerfogyasztást 

csökkentő 
programok 

szervezése  

Nappal, a 

területen lévő 
közintézmények 

közelében 

nyilvánosan 
árulnak drogokat 

és helyben 

fogyasztják is 

azokat, ami 

veszélyezteti a 

környéken élők 
biztonságérzetét 

és károsan hat az 

ifjúságra. 

Drogárusítás 

felszámolása 
(ügyelve arra, 

hogy más 

városrészben se 
bukkanjon fel) 

városi és 

agglomerációs 

szinten is 

komplexen 

kezelendő. 

GYMJV 

Ifjúsági 
Koncepciója 

2019-2024 

GYMJV 
Drogstratégi

ája 2021-

2025 

Győr 

Megyei Jogú 

Város 
Egészségfejl

esztési Terve 

Egészséges 

Magyarország 
2021-2027  

 

Rendőri és polgárőri 

jelenlét fokozott 
növelése, 

drogárusítás 

visszaszorítására 
speciális 

intézkedések 

meghozatala. 

Polgármest

er 

Folyamatos Közterületi 

drogárusítás és 
fogyasztás 

monitorozása. 

Költségvetési 

források, 
rendőrség 

bevonása (mint 

költségvetési 
szerv) és 

speciális 

projektekre 

pályázat 

benyújtása 

A lakosságot 

és a 
városrészben 

dolgozók 

biztonságérzeté
nek és 

általában a 

közbiztonságna

k a javulása 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

2022-2026 

5. Hajléktalanellátásb

an dolgozó 

szakemberek 
kiégésének 

megelőzése, 

mentális 
támogatása 

Hajléktalanellátá

sban 

tapasztalható 
fluktuáció, 

kiégés. 

Magasabb 

színvonalú 

ellátás, a 
szakmaelhagyás 

csökkenése. 

Szociális 

Szolgáltatást

ervezési 
Koncepció 

felülvizsgála

ta Győr 
Megyei Jogú 

Város 

Önkormányz
ata 2023 

Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 
Felzárkózási 

Stratégia 2030 

 

Szupervízió 

biztosítása a 

szakemberek 
részére. 

Polgármest

er 

Folyamatos Munkaerőhián

y csökkenése. 

Pénzügyi 

erőforrás: 

pályázatok. 

Költségvetés 

lehetőségei 

szerint. 

A munkaerő 

folyamatos 

utánpótlásának 
biztosítása, 

fluktuáció 

csökkentése. 

 

  2. Gyermekek 

esélyegyenlősége 

                      

1. Integrált nevelési 
programok 

biztosításának 

ösztönzése SNI-s 
és BTM-es 

gyermekek 

számára. 

Az SNI-s és 
BTM-es fiatalok 

száma nő.  

Integrált 
nevelés, oktatás 

útján a 

neveléshez, 
oktatáshoz való 

jog biztosítása. 

Speciális 

szolgáltatások 

létrehozása és 

fejlesztése 
számukra, hogy 

a társadalmi 

integráció 
megvalósuljon. 

TOP-6.8.2-
15-GY1-

2016-00001 

projekthez 
készült 

Megvalósíth

atósági 
Tanulmány 

felülvizsgála

ta Győr, 
2019. 

szeptember 

30. 

Foglalkoztat

„Legyen jobb 
a 

gyermekekne

k” Nemzeti 
Stratégia 

(2007-2032) 

 
Nemzeti 

Ifjúsági 

Stratégia 
(2009-2024) 

Speciális 
lehetőségek 

fejlesztése 

(Gézengúz 
Alapítvány, 

Pedagógiai 

Szakszolgálat által 
nyújtott ellátások 

fejlesztése; Tanoda 

fejlesztése; speciális 
oktatási módszerek 

az azt nem használó 

iskolákban, a 
közoktatás 

módszertani 

Polgármest
er 

Folyamatos SNI, BTM 
gyermekek 

közösségbe 

(iskolai, 
szociális) való 

beilleszkedése. 

Iskolai 

lemorzsolódás 

csökkentése, 

ezáltal 
társadalmi 

integráció 

azonnal és 
felnőttkorban 

Pénzügyi 
erőforrás: 

pályázatok. 

Költségvetés 
lehetőségei 

szerint. 

Az 
eredmények a 

szolgáltatások 

folyamatos 
fenntartásával 

biztosíthatók. 

A szolgáltatás 
fenntartásához 

elkülönített 

költségvetési 
forrás 

szükséges. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

ási Stratégia 

2019. 

GYMJV 

Önkormányz

atának 
Gazdasági 

programja 

2020-2025 

Győr Járási 

Esélyteremtő 

Programterv 
2015 

GYMJVÖ 

Ifjúsági 
Koncepciója 

2019-2024 

Szociális 

Szolgáltatást

ervezési 
Koncepció 

felülvizsgála

ta Győr 
Megyei Jogú 

Város 

Önkormányz
ata 2023 

fejlesztése). 

Célzott szabadidős 
programok 

támogatása 

(konfliktuskezelés, 
kommunikációs 

tréning). 

is. 

Bűnelkövetés 
csökkenése. 

2. Professzionális 
közösségépítés 

gyermekek 

Gyermek- és 
ifjúsági 

közösségek 

Szabadidős 
lehetőségek 

összehangolása. 

GYMJV  
Önkormányz

ata 

Fenntartható 

„Legyen jobb 
a 

gyermekekne

k” Nemzeti 

Részletes 
helyzetelemzés, 

hatékonyságmérés 

az egyes szabadidős 

Polgármest
er 

Folyamatos Hatékonyabb, 
több fiatalt 

vonzó 

Pénzügyi 
erőforrás: 

pályázatok. 

Az 
eredmények a 

szolgáltatások 

folyamatos 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

számára. hiánya. Többcélú (sport, 

kultúra, 
szabadidő 

eltöltés) 

közösségi terek 
kialakítása. 

Gyermekek, 

fiatalok 
bevonzása a 

programokra, 

közösségi 
terekre. 

Városfejleszt

ési Stratégia 
2021-2027 

GYMJV 

Drogstratégi
ája 2021-

2025 

GYMJV 
Önkormányz

atának 

Gazdasági 
programja 

2020-2025 

Győr MJV 
Egészségfejl

esztési Terve 
2022-2026 

Győr Járási 

Esélyteremtő 
Programterv 

2015 

GYMJVÖ 

Ifjúsági 

Koncepciója 

2019-2024 

Kreatív 

Győr, 

GYMJV 

Stratégia 

(2007-2032) 
 

Nemzeti 

Ifjúsági 
Stratégia 

(2009-2024) 

programok 

tekintetében. 

A programok 

egyeztetése, 

összehangolása. 

Közösségi terek 

kialakításának 

folytatása Győr 
városában, a városi 

koncepciókkal 

összhangban. 

Marketingstratégia 

kialakítása a 

gyermekek, fiatalok 
bevonzására. 

Gyermekek számára 
szóló közösségi 

programok 

számának növelése. 

Fogyasztáskényszer-

mentes övezetek 

kialakítása 
gyermekek és 

fiatalok számára. 

programok. 

Közösségek 
kialakulása. 

Bűnelkövetés, 

drog- és 
alkoholabúzus 

csökkenése. 

Költségvetés 

lehetőségei 
szerint. 

fenntartásával 

biztosíthatók. 
A szolgáltatás 

fenntartásához 

elkülönített 
költségvetési 

forrás 

szükséges. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

kulturális és 

kreatív 
gazdasági 

stratégiája 

2019-2028 

Sportkoncep

ció 2021-

2026 

Szociális 

Szolgáltatást

ervezési 
Koncepció 

felülvizsgála

ta Győr 
Megyei Jogú 

Város 
Önkormányz

ata 2023 

3. Jelzőrendszer és 

alapszolgáltatások, 

alapellátások 
működésének 

megerősítése. 

Szakemberek 
kiégésének 

megelőzése. 

Rejtve maradt 

hátrányos és 

halmozottan 
hátrányos 

helyzetű 

gyermekek 
száma nő, egyre 

többen esnek ki 

az ellátások 
jogköréből.  

A jelzőrendszer 

és az 

alapszolgáltatás
ok, 

alapellátások 

együttműködésé
nek fokozása, a 

jelzési 

hajlandóság 
növelése, a 

problémák 

felfedésének 
hatékonyabbá 

Szociális 

Szolgáltatást

ervezési 
Koncepció 

felülvizsgála

ta Győr 
Megyei Jogú 

Város 

Önkormányz
ata 2023 

 

„Legyen jobb 

a 

gyermekekne
k” Nemzeti 

Stratégia 

(2007-2032) 
 

Nemzeti 

Ifjúsági 
Stratégia 

(2009-2024) 

Az alapellátásokban, 

alapszolgáltatásokba

n és a jelzőrendszer 
szolgáltatásaiban 

dolgozók folyamatos 

továbbképzése, 
információval való 

ellátása az aktuális 

jogszabályi és 
szolgáltatási 

környezetről.  

Rendszeres fórum 
biztosítása a fenti 

Polgármest

er 

Folyamatos A problémával 

érintett 

gyermekek, 
fiatalok, 

családok 

gyorsan a 
gyermekvédel

mi rendszer 

látókörébe 
kerülnek. 

A gyermek 

kiemelése, a 
család teljes 

Pénzügyi 

erőforrás: 

pályázatok. 

Költségvetés 

lehetőségei 

szerint. 

Az 

eredmények a 

szolgáltatások 
folyamatos 

fenntartásával 

biztosíthatók. 
A szolgáltatás 

fenntartásához 

elkülönített 
költségvetési 

forrás 

szükséges. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

tétele.  rendszerekben 

dolgozók számára a 
tapasztalat 

megosztásra. 

Szupervízió 
biztosítása a 

szakemberek 

részére. 

ellehetetlenülé

se 
megelőzhetővé 

válik. 

4. Dinamikusan 
fejlődő 

városrészek helyi 

szolgáltatási 

rendszerének 

kialakítása. 

Egyes 
városrészek 

szolgáltatáshiány

os területek 

(védőnői és házi 

gyermekorvosi 

ellátás 
szempontjából). 

Szolgáltatások 
helyi 

elérhetőségének, 

könnyebb 

igénybevehetősé

gének 

biztosítása. A 
várakozási idő 

csökkentése a 

szolgáltatások 
igénybevétele 

során, az egyes 

betegekre jutó 
idő növekedése, 

minőségibb 

szolgáltatás 
elérése. 

Győr MJV 
Egészségfejl

esztési Terve 

2022-2026 

„Legyen jobb 
a 

gyermekekne

k” Nemzeti 

Stratégia 

(2007-2032) 

 
Nemzeti 

Ifjúsági 

Stratégia 
(2009-2024) 

Egészséges 

Magyarország 
2021-2027  

 

Körzetek 
megosztása, ahol 

szükséges. 

A fejlődő, de 
szolgáltatáshiányos 

területeken épületek 

kialakítása a 
szolgáltatások 

biztosítására. 

Polgármest
er 

Folyamatos Várakozási idő 
csökkenése a 

védőnői és 

házi 

gyermekorvosi 

ellátás során. 

Egyes 
betegekre jutó 

idő növekszik. 

Pénzügyi 
erőforrás: 

pályázatok. 

Költségvetés 
lehetőségei 

szerint. 

Az 
eredmények a 

szolgáltatások 

folyamatos 

fenntartásával 

biztosíthatók. 

A szolgáltatás 
fenntartásához 

elkülönített 

költségvetési 
forrás 

szükséges. 

  

5. Szexuális 
tájékoztatás és 

felvilágosítás 

fiatalok számára 

Téves ismeret a 
fiatalok körében 

a szexualitás 

témakörében 

A középiskolás 
korosztály 

egészségtudatos 

szexualitásának 
megalapozása 

Győr 
Megyei Jogú 

Város 

Egészségfejl
esztési Terve 

2022-2026.  

Egészséges 
Magyarország 

2021-2027  

 

Szexuális 
felvilágosító 

programok indítása 

Polgármest
er 

Folyamatos Szexuális 
felvilágosító 

programokon 

résztvevők 
száma 

Pénzügyi 
erőforrás: 

pályázatok. 

Költségvetés 
lehetőségei 

Az 
eredmények a 

szolgáltatások 

folyamatos 
fenntartásával 

biztosíthatók. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

GYMJV 

Drogstratégi
ája 2021-

2025. 

GYMJV 
Sportkoncep

ció 2021-

2026 

Szociális 

Szolgáltatást

ervezési 
Koncepció 

felülvizsgála

ta Győr 
Megyei Jogú 

Város 
Önkormányz

ata 2023 

szerint. A szolgáltatás 

fenntartásához 
elkülönített 

költségvetési 

forrás 
szükséges. 

6. Szerhasználatot 

megelőző 

programok 
szervezése  

Magas 

szerhasználati 

kockázat a 
fiatalok körében 

A szerhasználat 

kockázatának 

csökkentése az 
iskolás 

korosztály 

körében. 

GYMJV 

Ifjúsági 

Koncepciója 
2019-2024 

GYMJV 

Drogstratégi

ája 2021-

2025 

Győr 
Megyei Jogú 

Város 

Egészségfejl

Egészséges 

Magyarország 

2021-2027  
 

Szerhasználatot 

megelőző 

programok indítása 

Polgármest

er 

Folyamatos Szerhasználato

t megelőző 

programokon 
résztvevők 

száma 

Pénzügyi 

erőforrás: 

pályázatok. 

Költségvetés 

lehetőségei 

szerint. 

Az 

eredmények a 

szolgáltatások 
folyamatos 

fenntartásával 

biztosíthatók. 

A szolgáltatás 

fenntartásához 

elkülönített 
költségvetési 

forrás 

szükséges. 

  



 

18 

 

 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

esztési Terve 

2022-2026 

  3. Nők 

esélyegyenlősége 

                      

1. Nők munkaerő-
piaci helyzetének 

javítása 

A tartós 
munkanélküliség 

aránya a nők 
körében 

magasabb, a 

válságok a nők 

munkaerő-piaci 

helyzetét 

erőteljesebben 
érintik. 

Továbbképzése
k, átképzések, 

szemléletformál
ás a 

munkáltatók 

körében. 

Győr Járási 
Esélyteremtő 

Programterv 
2015 

GYMJV 

Önkormányz
atának 

Gazdasági 

programja 
2020-2025 

Foglalkoztat

ási Stratégia 
2019. 

Nők és 
Férfiak 

Társadalmi 
Egyenlőségét 

Elősegítő 

Nemzeti 

Stratégia 

(2010-2021) 

 
Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 
Felzárkózási 

Stratégia 2030 

 
 

A nők munkaerő-
piaci integrációját 

ösztönző civil és 
önkormányzati 

programok 

megalkotása. 

Párbeszéd a 

munkáltatókkal. 

Polgármest
er 

Folyamatos Munkaerőhián
y csökkenése. 

Női 
álláskeresők 

számának 

csökkentése 

krízishelyzetbe

n. 

Pályázatok Anyagi és 
szakmai 

feltételek 
megléte 

  

2. Lakhatási 
biztonság növelése  

Egyszülős 
családok és a 

városban 

letelepedni 
kívánók 

nehézségei 

lakhatás 
szempontjából 

Piaci alapú 
lakhatást a 

városban 

megteremteni 
nem tudó 

családok 

támogatása, 
gyermekek 

családban 

GYMJV 
Önkormányz

atának 

Gazdasági 
programja 

2020-2025 

Szociális 
Szolgáltatást

Magyar 
Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 
Stratégia 2030 

 

Finanszírozható 
önkormányzati 

bérlakás rendszer 

működtetése. 

Polgármest
er 

5 év Lakhatás miatt 
veszélyeztetett 

gyermekek 

számának 
csökkenése. 

Családok 

Átmeneti 
Otthona 

Pályázatok, 
költségvetés.  

Piaci szereplők 

esetleges 
bevonása.  
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

tartásának 

elősegítése. 

ervezési 

Koncepció 
felülvizsgála

ta Győr 

Megyei Jogú 
Város 

Önkormányz

ata 2023 

telítettségének 

elkerülése. 

3. Nőknek szóló 
programok 

bővítése- 

Családbarát 

szolgáltatások 

adatbázisának 

létrehozása, 
működtetése 

A programok 
során fellépő 

kontra-szelekció 

A programok 
elérjék a 

valóban 

rászoruló nőket. 

Egy helyen 

megtalálhatók 

legyenek a 
családbarát 

szolgáltatások. 

Győr MJV 
Egészségfejl

esztési Terve 

2022-2026 

Nők és 
Férfiak 

Társadalmi 

Egyenlőségét 

Elősegítő 

Nemzeti 

Stratégia 
(2010-2021) 

 

Magyar 
Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 
Stratégia 2030 

 

Marketing stratégia 
felállítása a nőket 

érintő programok 

tekintetében a 

részvétel fokozására 

és a programok 

összehangolására. 

Nők számára szóló 

közösségi 

programok 
számának növelése 

Polgármest
er 

Azonnal, 
folyamatos 

A nagyszámú 
ingyenes 

program 

összehangolása 

megtörténik, és 

mindegyik 

program eléri a 
célcsoportot, be 

tudja vonzani a 

megfelelő 
létszámú 

embert. 

A programokat 
nyújtó 

szervezetek közt 

az 
együttműködés 

javul. 

Költségvetés 
lehetőségei 

szerint (Város 

honlapjának 

használatával). 

 

 

4. Nők elleni erőszak 

problémájának 

kezelése 

Növekvő 

mértékű 

abúzusszám 

A témakör 

tudatosítása a 

helyi társadalom 
nyilvánosságába

  Nők és 

Férfiak 

Társadalmi 
Egyenlőségét 

Tanácsadás, 

érzékenyítő 

programok, speciális 
segítségnyújtás. 

Polgármest

er 

Folyamatos Szociális-, 

egészségügyi és 

rendészeti 
szakemberek 

Humán erőforrás 

elkülönítése és 

képzése már 
működő 

Az eredmények 

a 

szemléletváltás 
megtörténtével 

Mosonmagya

róváron 

működő 
Krízisambula
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

n, hosszú távon 

az abúzusok 
számának 

csökkentése. 

Elősegítő 

Nemzeti 
Stratégia 

(2010-2021) 

 
Magyar 

Nemzeti 

Társadalmi 
Felzárkózási 

Stratégia 2030 

 

együttműködése 

A 
szolgáltatásokat 

személyesen 

vagy telefonon 
igénybevevők 

száma 

növekszik, a 
probléma kilép 

a látens körből, 

egyre több eset 
kezelése válik 

lehetővé. 

szolgáltatások 

keretein belül 
(Szt. Cirill és 

Method 

Alapítvány, 
MMSZ). 

és az amúgy is 

működő 
programok 

kiegészítésével 

fenntarthatóvá 
válnak. 

ncia bevonása 

  4. Idősek 

esélyegyenlősége 

                      

1. Bentlakásos 

ellátást nyújtó 
intézmények 

férőhelyinek 
bővítése 

A bentlakásos 

ellátásban nem 
növekedett a 

férőhelyek 
száma az elmúlt 

időszakban, 

miközben a 
potenciális 

igénylőké 

jelentős 

mértékben nőtt. 

A bentlakásos 

ellátási formák 
kínálatának 

növelése, a 
várólisták 

csökkentése. 

Szociális 

Szolgáltatást
ervezési 

Koncepció 
felülvizsgála

ta Győr 

Megyei Jogú 
Város 

Önkormányz

ata 2023 

Koncepció 

az idősek 

életminőségé
nek 

javítására 

Győrben 

Tartós ápolás-

gondozásra 
vonatkozó 

stratégia 2030 

Idősügyi 

Nemzeti 

Stratégia 
2009-2034 

Férőhelyi kapacitás 

bővítése a 
bentlakásos 

ellátásban. 

Polgármest

er 

 5 év Férőhelyek 

száma a 
bentlakásos 

ellátásban 

Jogszabályi 

előírásoknak 
való megfelelés. 

Anyagi és 

személyi 
feltételek 

folyamatos 
biztosításával. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

2020-2024 

2. Demenciával élők 

ellátását és 
gondozását 

biztosító 

intézményi hálózat 
bővítése 

A demenciával 

élő idősek száma 
jelentős 

növekedést 

mutat. az elmúlt 
időszak 

kapacitásfejleszt

és egyrészt nem 
elégséges, 

másrészt pedig 

nem megfelelő a 
települési 

lefedettség. 

Az ellátások 

jobb 
elérhetőségének 

biztosítása a 

növekvő számú 
demens betegek 

részére. 

Szociális 

Szolgáltatást
ervezési 

Koncepció 

felülvizsgála
ta Győr 

Megyei Jogú 

Város 
Önkormányz

ata 2023 

Koncepció 
az idősek 

életminőségé

nek 
javítására 

Győrben 

2020-2024 

 

Tartós ápolás-

gondozásra 
vonatkozó 

stratégia 2030 

Idősügyi 
Nemzeti 

Stratégia 

2009-2034 

 

Demens ellátást 

biztosító részlegek, 
csoportok 

létrehozása az idősek 

klubjaiban. 

Polgármest

er 

5 év Demens 

betegek 
számára 

nappali ellátást 

nyújtó 
intézmények 

férőhelyi 

kapacitása 

  Anyagi és 

személyi 
feltételek 

folyamatos 

biztosításával 

  

3. Az időskorúak 
lakhatási 

problémáinak 

enyhítése 

Egyre szélesebb 
körben jelent 

problémát az 

idősek számára a 

saját lakás 

fenntartása.  

 Lakhatással, 
lakásfenntartáss

al kapcsolatos 

terhek enyhítése 

az idősek 

körében. 

Koncepció 
az idősek 

életminőségé

nek 

javítására 

Győrben 

2020-2024 

 

Magyar 
Nemzeti 

Társadalmi 

Felzárkózási 

Stratégia 2030 

Idősügyi 

Nemzeti 
Stratégia 

2009-2034 

Idősek 
garzonházainak 

építése, bővítése. 

Polgármest
er 

2027. 
december 

31. 

Idősek 
garzonházaiba

n 

rendelkezésre 

álló lakások 

száma  

Pályázati 
források 

Piaci szereplők 

bevonása 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

4. A háziorvosi 

ellátásban 
tapasztalható 

kapacitáshiányok, 

illetve 
egyenlőtlenségek 

csökkentése  

A háziorvosok 

száma stagnál, 
miközben a 

városban 

népességnöveke
dés 

tapasztalható. A 

háziorvosi 
körzetek nem 

alkalmazkodnak 

a 
népességváltozás 

eltérő városrészi 

dinamikájához. 

A háziorvosi 

ellátás 
minőségének és 

elérhetőségének 

javítása. 

Győr 

Megyei Jogú 
Város 

Egészségfejl

esztési Terve 
2022-2026 

Koncepció 

az idősek 
életminőségé

nek 

javítására 
Győrben 

2020-2024 

Egészséges 

Magyarország 
2021-2027 

Egészségügyi 

Ágazati 
Stratégia 

A háziorvosi 

körzetek 
felülvizsgálata. 

Polgármest

er 

 Folyamatos Háziorvosok 

száma 

Egy körzetre 

jutó ellátottak 

száma 

  Folyamatos 

monitoring, 
rugalmas 

szolgáltatássze

rvezés. 

  

5. A szociális segítés 
és személyi 

gondozás 

adaptálásaa 
megváltozott 

igényekhez. 

Szakemberek 
pszichés 

terhelésének 

szakmai 
támogatása. 

A 
munkaerőhiány 

miatt a házi 

segítségnyújtásb
an az egy 

gondozottra jutó 

idő elmarad az 
ideálistól. A 

gondozási 

szükségletek 
átalakulnak. 

Szakemberek 

fokozott 

pszichés 

terhelése. 

 

Megfelelő és 
igényekre 

szabott ellátás 

biztosítása a 
szociális 

segítésben és 

személyi 
gondozásban. 

Szociális 
Szolgáltatást

ervezési 

Koncepció 
felülvizsgála

ta Győr 

Megyei Jogú 
Város 

Önkormányz

ata 2023 

Koncepció 

az idősek 

életminőségé
nek 

javítására 

Győrben 
2020-2024 

Idősügyi 
Nemzeti 

Stratégia 

2009-2034 

 

Megfelelő és 
igényekre szabott 

ellátás biztosítása a 

szociális segítésben 
és személyi 

gondozásban. 

Szupervízió 
biztosítása a 

szakemberek 

részére. 

Polgármest
er 

Folyamatos A házi 
segítségnyújtás

ban az egy 

gondozottra 
jutó gondozási 

idő 

Képzőhelyekkel 
való 

együttműködés 

A munkaerő 
folyamatos 

utánpótlásának 

biztosítása, 
fluktuáció 

csökkentése. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

6. Idősek számára 

szóló közösségi 
programok 

szervezése és 

széles körben való 
terjesztése 

Az idősek 

közösségi 
tevékenységének

, integrációjának 

erősítését célzó 
programok és az 

azokon részt 

vevők számának 
csökkenése 

Az időskori 

elmagányosodás 
és izoláció 

csökkentése, az 

idősek 
közösségi 

tevékenységéne

k erősítése 

Koncepció 

az idősek 
életminőségé

nek 

javítására 
Győrben 

2020-2024 

 

Idősügyi 

Nemzeti 
Stratégia 

2009-2034 

Idősek számára 

szóló közösségi 
programok 

számának növelése 

Polgármest

er 

Folyamatos A közösségi 

programokon 
résztvevők 

száma 

Pénzügyi 

erőforrás: 
pályázatok. 

Költségvetés 

lehetőségei 
szerint. 

Az 

eredmények a 
szolgáltatások 

folyamatos 

fenntartásával 
biztosíthatók. 

A szolgáltatás 

fenntartásához 
elkülönített 

költségvetési 

forrás 
szükséges. 

 

  5. 

Fogyatékossággal 

élő személyek 

esélyegyenlősége 

                   

1. Személyes és 

intézményi 

szolgáltatások 
bővítése és 

differenciálása 

A fogyatékosok 

nappali 

ellátására egyre 
nagyobb igény 

van, problémát 

jelent az oktatási 
intézményekből 

kikerülő 

fogyatékos 
fiatalok napközi 

otthonban való 

elhelyezése az 
intézmények 

maximális 

kihasználtsága 

Fogyatékosságg

al élő személyek 

és családjaik 
számára 

elérhető 

szolgáltatások 
bővítése és 

differenciálása  

Szociális 

Szolgáltatást

ervezési 
Koncepció 

felülvizsgála

ta Győr 
Megyei Jogú 

Város 

Önkormányz
ata 2023 

Győr Járási 

Esélyteremtő 
Programterv 

2015 

Országos 

Fogyatékos-

ügyi Program 
(2015-2025) 

A nappali ellátás 

férőhelyeinek 

bővítése, illetve a 
sérülés súlyossága és 

a társult problémák 

súlyossága alapján 
az ellátás további 

differenciálása. Az 

átmeneti elhelyezést 
nyújtó intézmény 

kapacitásainak 

kibővítése. 

Az otthonápolást 

segítő házi 

segítségnyújtás 

Polgármest

er 

Folyamatos 

 

Nappali 

ellátásban 

résztvevők 
száma. 

Támogató 

Szolgálatot 
igénybe vevők 

száma 

Személyi 
asszisztenciát 

igénybe vevők 

száma.  

Mentor 

Pályázati 

projektek és 

költségvetési 
források 

Anyagi, 

szakmai és 

személyi 
feltételek 

folyamatos 

biztosításával 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

miatt. 

Az átmeneti 
gondozás 

hozzáférése is 

rendkívül 
szűkkörű, 

nagyobb igény 

lenne rá. 

Problémát jelent 

az idősebb, a 40-

50-es 
korcsoportba 

tartozó sérültek 

családon belüli 
gondozása, sok 

esetben a szülők 
már életkoruk, 

egészségi 

állapotuk miatt 
egyre kevésbé 

tudják vállalni 

ellátásukat. 

Fogyatékosságba

n érintett 

személyek, 
családok 

körében „magára 

hagyottság”, 
elveszettség 

érzése. 

 kereteinek bővítése, 

illetve a személyi 
asszisztencia 

szolgálat 

kiépítésének 
támogatása.  

Támogató Szolgálat 

bővítése, 0-24 
órában való 

biztosítása. 

Érintett családok, 
személyek nagyobb 

mértékű mentális és 

információs 
támogatása, 

gondozási mentor 
szolgálat kialakítása. 

szolgáltatásba 

bevont 
családok 

száma . 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

2. Információhoz 

jutás és juttatás, 
szemléletformálás 

Az 

fogyatékosságban 
érintettek, illetve 

családtagjaik nem 

rendelkeznek 
elegendő 

információval pl. 

az ellátásokról, 
lehetőségekről.  

Kevés, esetleg 

téves információk 
a 

fogyatékossággal 

élőkről; a 
lakosság, illetve a 

munkáltatók sok 
esetben negatívan 

viszonyulnak a 

fogyatékossággal 
élő emberek 

sajátos 

szükségleteihez. 

  

  

Információhoz 

jutás segítése, 
naprakészség 

biztosítása; 

szemléletformál
ással, 

érzékenyítéssel 

és edukálással a 
fogyatékosságga

l élők nagyobb 

mértékű 
elfogadásának 

támogatása. 

 

 

Szociális 

Szolgáltatást
ervezési 

Koncepció 

felülvizsgála
ta Győr 

Megyei Jogú 

Város 
Önkormányz

ata 2023 

Országos 

Fogyatékos-
ügyi Program 

(2015-2025) 

Információhoz jutás 

segítése, 
információk 

naprakészségének 

biztosítása. 

Nagyobb fokú 

nyilvánosság 

biztosítása (a média 
által is), cégek, 

intézmények elérése, 

szemléletformálás. 

Polgármest

er 

 Folyamatos Információs 

pont 
szolgáltatásait 

igénybevevők 

száma. 

Átadott 

információ 

mennyisége.  

Szemléletform

áló, 

érzékenyítő 
programok 

száma. 

Bevont 
szervezetek, 

intézmények, 
cégek száma. 

Pályázati 

források, 
fogyatékosügyi 

civil szervezetek  

Anyagi, 

szakmai és 
személyi 

feltételek 

folyamatos 
biztosításával; 

fogyatékosügyi 

civil 
szervezetek 

kapcsolatrends

zerének 
fenntartásával  

  

3. Akadálymentesítés 

folytatása 

Akadálymentesít

és problémái, 

hiányosságai, 
még mindig nem 

teljesül számos 

területen a sérült 
emberek egyenlő 

esélyű 

Az egyenlő 

esélyű 

hozzáférés, 
ezzel 

összhangban az 

önálló életvitel 
biztosítása a 

lehető legtöbb 

GYMJV  

Önkormányz

ata 
Fenntartható 

Városfejleszt

ési Stratégia 
2021-2027 

Országos 

Fogyatékos-

ügyi Program 
(2015-2025) 

Akadálymentesítés 

folytatása, 

kiterjesztése minden 
fogyatékossági 

csoportra (pl. 

súlyosan 
halmozottan 

hátrányos 

Polgármeste

r 

Folyamatos 

 

  Pályázati 

projektek és 

költségvetési 
források 

 

Anyagi, 

szakmai és 

személyi 
feltételek 

folyamatos 

biztosításával 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

hozzáférése. területen. 
Kreatív 

Győr, 
GYMJV 

kulturális és 

kreatív 
gazdasági 

stratégiája 

2019-2028 

személyek, autizmus 

spektrumzavarral 
küzdők 

szükségleteinek 

figyelembevétele); 
csak használható 

akadálymentesítési 

megoldások 
elfogadása; 

tapasztalati 

szakértők bevonása 
(fogyatékossági 

csoportokból). 

Info-kommunikációs 
akadálymentesítés 

megvalósítása. 

Új beruházásoknál 

az egyetemes 

tervezés 
alkalmazása. 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

4. A 

fogyatékossággal 
élő emberek 

munkához 

jutásának segítése 
és ösztönzése 

 A 

fogyatékosságga
l élő emberek 

számára 

nehezített a 
munkaerő-piacra 

történő 

bekerülés, 
megfelelő 

jövedelmek 

hiányában hiányt 
szenvednek 

szükségleteik 

biztosításában.  

Kedvezőtlen 

jövedelmi 
viszonyok. 

A 

fogyatékosságga
l élők és a 

megváltozott 

munkaképesség
űek 

foglalkoztatási 

és ezáltal 
jövedelmi 

helyzetének 

javulása. 

Az érintett 

személyek 

állapotának és 
képességeinek 

megfelelő 
munkahelyhez 

jutás segítése 

(nyílt vagy a 
védett 

munkaerő-

piacon). 

Győr Járási 

Esélyteremtő 
Programterv 

2015 

GYMJV 
Önkormányz

atának 

Gazdasági 
programja 

2020-2025 

Foglalkoztat
ási stratégia 

2019. 

A Győri 
Járási 

Foglalkoztat
ási Paktum 

2019. 

Kreatív 
Győr, 

GYMJV 

kulturális és 
kreatív 

gazdasági 

stratégiája 

2019-2028 

 

Országos 

Fogyatékos-
ügyi Program 

(2015-2025) 

A fogyatékossággal 

élő emberek 
munkához jutásának 

ösztönzése, 

támogatása.  

A 2022 nyarán 

központilag 

megszüntetett 
támogatott 

foglalkoztatás 

szolgáltatás vagy 
ahhoz hasonló 

szolgáltatás 

biztosításának 
felvállalása.  

A védett 
foglalkoztatást 

nyújtó cégek, 

szervezetek 
támogatása pl. az 

önkormányzat és az 

önkormányzat 
fenntartásában 

működő 

közintézmények 
általi 

termékmegrendeléss

el.  

A nyílt munkaerő-

piac cégeinek 

ösztönzése a 
fogyatékossággal élő 

személyek 

foglalkoztatására, 

Polgármest

er 

Folyamatos 

 

Megváltozott 

munkaképessé
gű és 

fogyatékosság

gal élő 
foglalkoztatott

ak száma. 

Megváltozott 
munkaképessé

gű és 

fogyatékosság
gal élő 

személyt 

foglalkoztató 
cégek száma. 

„Fogyatékos 
barát cég” 

címet elnyert 

cégek száma. 

A korábbi 

támogatott 

foglalkoztatás 
szolgáltatáshoz 

hasonló 

szolgáltatást 
nyújtó 

szervezetek 

száma; 
mentorok 

száma, 

igénybe vevők 
száma.  

Pályázati 

projektek, 
költségvetési 

források, 

munkáltatói 
önrész vállalása. 

Anyagi, 

szakmai és 
személyi 

feltételek 

folyamatos 
biztosításával 
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 A B C D E F G H I J K L 

Intéz

kedés 

sorsz

áma 

Az intézkedés 

címe, 

megnevezése 

A 

helyzetelemzés 

következtetései

ben feltárt 

probléma 

megnevezése 

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt 

cél 

A cél 

összhangja 

más helyi 

stratégiai 

dokumentu

mokkal 

A cél 

kapcsolódása 

országos 

szakmapoliti

kai 

stratégiákhoz  

Az intézkedés 

tartalma 

Az 

intézkedés 

felelőse 

Az 

intézkedés 

megvalósít

ásának 

határideje 

Az intézkedés 

eredményessé

gét mérő 

indikátor(ok) 

Az intézkedés 

megvalósításáh

oz szükséges 

erőforrások 

(humán, 

pénzügyi, 

technikai) 

Az intézkedés 

eredményeine

k 

fenntarthatós

ága 

Önkormányz

atok közötti 

együttműköd

ésben 

megvalósuló 

intézkedés 

esetében az 

együttműköd

és 

bemutatása 

szemléletformálással

, edukálással, vagy 
egyéb módon, pl. 

„Fogyatékos barát 

cég” minősítés 
létrehozásával. 

 
 
 


